

Красно-Сулинская Правда

г. Красный Сулин

1 ИЮН 1949

К предстоящим гастролям театра им. Горького

Во Дворце культуры металлургов 14 июня начнутся гастроли Ростовского государственного драматического театра имени Максима Горького.

Зрители нашего города помнят этот театр по прошлым гастролям, когда он показал спектакли: «Губернатор провинции», «Собака на сене», «Недоросль» и другие. Нам знакомы и талантливые артисты этого коллектива.

На этот раз театр покажет свои новые работы, пьесы А. Сафроно-

ва — «В одном городе», Л. Толстого — «Анна Каренина», Шиллера — «Коварство и любовь».

Творческий коллектив театра возглавляет народный артист РСФСР Г. Е. Леондор и заслуженный деятель искусств, главный режиссер театра Л. С. Рудник. В спектаклях участвуют: заслуженный артист республики А. Г. Шейн, Никитин, Кузнецова, Левцкий, Черноусова, Шатуновский, Завадский, Светкова, Молчанов и другие.

Театр приезжает в полном составе, но на очень короткий срок. Поэтому профорганизациям необходимо провести соответствующую работу в своих коллективах, организовав коллективное посещение театра.

Надо надеяться, что вторая гастроль послужит дальнейшему укреплению связи театра им. Горького с трудящимися Красного Сулина.

Ал. ЩЕДРИН.